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«Сила письменника» відновлює душі 

Завдяки книжкам доктора Джерок Лі справи Святого Духу відчуваються в усьому світі 

Публікація книжок: завдяки багатьом дням посту і 
палкій молитві доктор Джерок Лі перебував у глибокому 
спілкуванні з Богом. Завдяки надиханню Духу він написав 
багато книжок. Починаючи з публікації біографічного 
свідоцтва «Відчути вічне життя до смерті», яке вийшло 
у 1987 році, було опубліковано більше 90 книжок, у тому 
числі «Послання Хреста», «Міра Віри», «Небеса», 
«Пекло», «Дух, Душа і Тіло», а також «Сліди Господа».

Виставка на міжнародному книжковому ярмарку: Книжки 
зібрали багато позитивних відгуків на кількох великих міжнародних 
книжкових ярмарках: на книжковій ярмарці у Франкфурті 
(Німеччина), міжнародній книжковій ярмарці у Бейджині (Китай), 
Букекспо Америка (США), на книжковій ярмарці у Лондоні 
(Великобританія), на дитячій книжковій ярмарці у Болоньї (Італія), 
Всесвітній книжковій ярмарці у Нью-Делі (Індія), а також на 
міжнародній книжковій ярмарці у місті Ґвадалахара (Мексика). 

Видання електронних книжок: Книжки доктора Лі 
також мають електронну версію. Існує 326 таких книжок, 
перекладених на 49 мов. Їх можна знайти у багатьох он-
лайн магазинах книжок, у тому числі «Kyobo Book Centre», 
«Ridibooks», «Amazon.com», «iBookstore», а також 
«Google Play Books». 

Всесвітня дистриб’юторська мережа: Його книжки 
видавалися дев’ятнадцятьма поважними видавцями 
в усьому світі, у тому числі «Харізма Медіа» (США), 
«Євангеліста Медіа» (Італія) і «Грейс Паблішін Хаус» 
(Тайвань). Вони також продавалися у багатьох книжкових 
магазинах, у тому числі «Нью енд Бест» (Україна) та 
«Лайбрарі Антоні» (Ліван). Книжки також можна купити 
будь-де у світі на Amazon.com, одному з найбільших 
книжкових он-лайн магазинів. 

Книжки різними мовами: книжки доктора Лі перекладені 
на 58 мов і видані у кількості 306 штук. Його книжка 
«Послання Хреста» і автобіографія «Моє Життя, 
Моя Віра» включені у «Список літературних робіт за 
кількістю перекладів», зроблених Вікіпедією, а також 
книжка «Послання Хреста», перекладена на 57 мов 
окремими виданнями, і книжка «Моє Життя, Моя Віра», 
перекладена на 35 мов окремими виданнями.

                    Одна з моїх працівниць не могла спати 
через депресію. Їй постійно необхідно було приймати 
ліки, вона не могла зосередитися на роботі. Жінка 
постійно була незадоволена і навіть докоряла Богові. Але 
під час редагування книжки доктора Джерок Лі «Сила 
Бога», вона звільнилася від депресії. Жінка зрозуміла, що 
біль, від якого страждав доктор Лі перед тим, як зустрів 
Бога, неможливо було порівняти з її болем, тому вона 
змінила свою думку. Потім депресія зникла! Цей випадок 
був дуже особливим для нас, ми відчули велику радість. 

Хоча я була християнкою, коли я 
хворіла, я ходила у лікарню і залежала від ліків. 
Згодом я прочитала автобіографію доктора Джерок 
Лі «Моє Життя, Моя Віра». Тепер, коли я хворію, 
я озираюся на себе, каюсь і отримую молитву 
доктора  Лі .  У  книжці  доктора  Лі  написано , 
що він завжди віддавав пожертвування під час 
богослужіння. Зворушена цим, я також почала 
робити пожертвування на кожному богослужінні. 
Відтоді я маю фінансові благословення. 

Книжка доктора Джерок Лі «Пекло» 
розповідає про таке, про що я ніколи не чув в інших церквах. Цей 
чудовий твір пробудив мою душу, яка перебувала у духовному 
сні. Я був приголомшений, коли дізнався про те, що навіть діти 
можуть потрапити до пекла завдяки гріховній природі, яку 
успадкували від своїх батьків. Я також зрозумів справедливість 
Бога, коли Він відплачує людині відповідно до справ, які 
вона вчинила на цій землі. Я поставив цю книжку вдома на 
видному місці, щоби гості могли взяти її почитати. Одного разу, 
прочитавши її, вони вигукнули: «Яка чудова книжка!» 

Коли я прочитав книжки доктора 
Джерок Лі, я відчув, як моя неправда розвалилася, 
і була закладена основа моєї віри. Книжка 
«Послання Хреста» була особливо дивовижною! Я 
думав із жалем: «Чому ніхто мені не розповів, що 
християнство – це саме така віра?» Я всім серцем 
зрозумів милість Бога і Його жертовну любов. 

Я хотів розкрити таємниці Біблії 
і вивчав їх. Тим часом я несподівано натрапив 
на книжки доктора Джерок Лі «Небеса І і ІІ». 
Прочитавши їх, я дізнався про те, що існують 
кілька різних осель на небесах. Я зміг легко 
зрозуміти багато «таємниць» Біблії. Моя віра 
зміцніла, збільшилася надія і духовне бажання 
потрапити на небеса. 

Книжки доктора Лі 
містять у собі слово 
жит т я  і  мо г у т н і 

справи. Велика кількість людей в усьому 
світі відчули вражаючі справи Святого Духа, 
прочитавши ці книжки на багатьох мовах. Вони 
отримали велику любов і віру в Бога. В них 
з’явилося палке бажання потрапити на небеса, 
їхні серця відновилися, багато хто з них відчув 
справи божественного зцілення. 

«Була закладена основа моєї віри»
Брат Йонгун Кім, Південна Корея

«Моя душа пробудилася завдяки 
книжці «Пекло»»
 Брат Селвараж, Індія

«Додалася надія на небеса»
Брат Самуел Орозо Барсело, Колумбія

«Я отримала фінансове    
благословення»
Сестра Надакорн Туммасат, Таїланд 

«Моя робітниця зцілилася від 
депресії»
Президент Дін Юан Пін з видавництва 
«Грейс», Тайвань
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1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 

Символ віри
Видавництво Центральної Церкви Манмін 

29, цифровий-ро 26-Гіль, Гуро-гу, Сеул, Корея (152-848)
Телефон: 82-2-818-7047 Факс: 82-2-818-7048 
http://www.manmin.org/english
         www.manminnews.com
e-mail: manminen@manmin.kr
Видавець: доктор Джерок Лі 
Головний редактор: старша дияконіса Ґеумсун Він 
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Старший пастор доктор Джерок Лі

«Пам’ятай день суботній, щоб святити його! Шість день працюй і роби всю працю свою, а день сьомий субота для Господа, 
Бога твого: не роби жодної праці ти й син твій, та дочка твоя, раб твій та невільниця твоя, 

і худоба твоя, і приходько твій, що в брамах твоїх» (Книга Вихід 20:8-10).

«Пам’ятай день суботній, щоб святити його!»

Д е н ь  с у б о т н і й  –  ц е  д е н ь 
затишного відпочинку в Господі. 
Походження дня суботнього ми 
бачимо у шестиденній історії Божого 
створення. Бог створив небо і землю, 
і все, що на них, а на сьомий день 
спочив. У Книзі Буття 2:3 написано: 
«І поблагословив Бог день сьомий, і 
його освятив, бо в нім відпочив Він 
від усієї праці Своєї, яку, чинячи, Бог 
був створив». 
День суботній у Старому Заповіті 

був насправді суботою, сьомим 
днем. Але у Новому Заповіті він став 
неділею. Чому день суботній з суботи 
перейшов на неділю? І що означає 
святити день суботній? 

1. Як день суботній з суботи 
перейшов на неділю? 
Навіть у наш час юдеї святять день 

суботній, тримаючись суботи, але 
Божі діти, які отримали спасіння і 
мають віру в Ісуса Христа, святять 
неділю  як  день  суботній .  Ми 
також називаємо цей день «Днем 
Господнім». 
Тому що неділя – це день, коли 

ми дійсно можемо відпочити в Ісусі 
Христі. Що значить мати справжній 
відпочинок і спокій через Ісуса 
Христа? 
Після гріхопадіння Адама всі 

люди стали грішниками і не мали 
справжнього відпочинку. Ставши 
рабами ворога, диявола і сатани, 
вони мали важке життя, несучи на 
собі тяжку ношу гріха. Тому Бог 
послав на землю Ісуса Христа, щоби 

визволити нас від наших гріхів. 
І сус ,  Котрий  є  Син  Божий , 

прийшов на цю землю у тілі. Щоби 
виконати Свій обов’язок Спасителя, 
Його бичували, одягли колючий 
вінець, прибили ноги і руки цвяхами, 
повісили на дерев’яному хресті, хоча 
Він не мав гріха. Він пролив всю 
Свою воду і кров, а потім загинув. 
Але на третій день Він подолав 
смерть і воскрес. 
Вс і  люди ,  як і  в ірять  у  це  і 

приймають Ісуса Христа, можуть 
звільнитися від гріхів, отримати 
істинний мир у серці і через деякий 
час  потрапити  на  небеса .  Ісус 
воскрес у неділю після розп’яття, 
таким чином давши надію, справжній 
відпочинок, радість всім грішним 
людям. Тому Божі діти, яких спас 
Ісус  Христос ,  повинні  святити 
неділю як день суботній. 
Навіть  у  Старому  Заповіті  є 

пророцтво ,  що  неділю  будуть 
святити як день суботній. У Книзі 
Левит 23:10-12 написано: «Промов 
до Ізраїлевих синів і скажеш їм: 
Коли ви ввійдете до того Краю, що 
Я даю вам, і будете жати жниво 
його, то снопа первоплоду ваших 
жнив принесете до священика, а 
він буде колихати снопа того перед 
лицем ГОСПОДНІМ, щоб набути 
вподобання вам; першого дня по 
святі священик буде колихати його. І 
ви прирядите в дні вашого колихання 
снопа однорічне безвадне ягня на 
цілопалення для ГОСПОДА». 
Бог  сказав  синам  Ізраїлевим 

принести жертву з перших плодів 
врожаю ,  коли  вони  увійдуть  у 
ханаанський Край, даний Богом, 
що тече молоком та медом. День 
жертвоприношення був наступним 
днем після дня суботнього. 

 «Первоплід» – це Господь, Який 
є  першим  плодом  воскресіння . 
Також «однорічне безвадне ягня» – 
це Ісус Христос, Який у духовному 
розумінні є Божим Агнцем. Тому у 
Писанні зазначено, що Господь буде 
принесений у жертву спокути, стане 
первоплодом воскресіння, дасть 
воскресіння і відпочинок всім людям, 
які вірять у Нього. 

2. Що означає «святити день 
суботній»?

1) Ми повинні мати духовний 
відпочинок у Господі
Мати духовний відпочинок не 

означає, що ми повинні відпочивати, 
сидіти вдома, нічого не роблячи, 
або розважатися. Такий фізичний 
відпочинок може допомогти нам 
розслабитися, але не дасть життя. 
Б о г  б аж а є ,  щоби  ми  ма л и 

духовний, істинний відпочинок. Це 
означає не займатися мирськими 
справами, але навпаки, ходити до 
церкви, поклонятися в дусі та правді, 
слухати Боже Слово, спілкуватися 
з іншими віруючими, отримувати 
справжню радість і мир в істині, а 
також намагатися духовно зростати. 
Ми  т акож  повинн і  свя тити 

повністю день суботній, відвідуючи 
р а н ко в і  і  в е ч і р н і  н е д і л ь н і 
богослужіння .  Лише  якщо  ми 
спілкуємося з Господом, Який є 
Господь дня суботнього, ми можемо 
мати справжній відпочинок. 
Коли ми святимо День Господній, 

визнаючи духовну верховну владу 
Бога, Бог дає нам благословення, як 
Він обіцяв. Він захищає віруючих від 
випробувань, страждання і небезпеки 
аварій і хвороб протягом тижня, 
змушує все робити нам на добро. 

2) Ми не повинні купувати або 
продавати речі
У Книзі пророка Неемії 13:15-

18 Неемія говорив ізраїльтянами, 
що оскільки вони порушили Божу 
заповідь, працюючи, купуючи і 
продаючи речі у день суботній, їх 
не захищав Бог, тому їх спіткало 
нещастя. 
Не е м і я  с у в о р о  з а б о р о н и в 

їм  працювати  або  торгувати  з 
язичниками у день суботній і навіть 
прогнав торговців, які спали за 
стінами міста у день суботній, щоби 
усунути навіть найменшу можливість 
порушити день суботній. 
Тож  якщо  ми  не  працюємо  у 

день суботній або не купуємо і не 
продаємо речі, щоби святити його, 
чи зазнаємо ми збитків або шкоди? 
Ні. Всемогутній Бог дає більше 
благословень Своїм любим дітям, які 
виконують Його заповіді протягом 
всіх інших шести днів. 
Але є кілька особливих випадків, 

коли дозволяється купувати або 

продавати навіть у день суботній. 
Наприклад, церква повинна готувати 
їжу для членів хору, оскільки вони 
репетирують у церкві навіть після 
служіння. Але якщо це неможливо, 
вони можуть купити їжу в іншому 
місці. Також церковний книжковий 
мага зин  і  буфет  в і дчинен і  у 
нед ілю  для  зручно ст і  член ів 
церкви, але це не є порушенням 
дня суботнього, тому що виручку 
отримує не якась певна особа. Гроші 
використовуються для місіонерської, 
благодійної роботи та інших добрих 
справ у Господі. 
Якщо віруюча людина, яка має 

слабку віру, одружується у неділю, 
ви можете відвідати весілля лише 
після недільного богослужіння. 
Під час весілля ви також можете 
спілкуватися з Богом у серці, щоби 
святити День Господній, а також 
привітати наречену і жениха. Це не 
зневажання дня суботнього, таким 
чином, ви вважаєте душу людини 
ціннішою за світ, і не образите 
людей. 
В Євангелії від Матвія 12 написано 

про  те ,  як  деякі  юдеї  запитали 
Ісуса: «Чи вздоровляти годиться в 
суботу?», щоби звинуватити Його. 
Тоді Ісус відповів: «Чи знайдеться 
між вами людина, яка, одну мавши 
вівцю, не піде по неї, і не врятує 
її, як вона впаде в яму в суботу? А 
скільки ж людина вартніша за тую 
овечку! Тому можна чинити добро й 
у суботу!» 
Лікарі і медичні сестри працюють, 

роблячи добро хворим і солдатам, 
поліцейські стоять на варті закону 
і дбають про безпеку країни. Їхня 
робота – прояв добра. Тож це не гріх, 
якщо вони працюють у неділю після 
того, як відвідали богослужіння. 
Сподіваюся, ви насолоджуватиметесь 
свободою в істині в Господі, Котрий 
з любов’ю виконав закон. 

Любі брати і сестри у Христі! 
Пам’ятати день суботній і святити 
його  –  це  о сновний  принцип 
християнства, визнання духовної 
верховної влади Бога. В ім’я Господа 
нашого я молюся про те, щоби ви 
прийняли Ісуса Христа, святили День 
Господній і, ставши Божими дітьми, 
отримали великі благословення. 
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Чому християни дотримуються 
суботи у неділю?

Чому християни дотримуються суботи і поклоняються у неділю, тоді як 
Старий Заповіт встановив святити день суботній у суботу, а в Ізраїлі юдеї 
досі дотримуються дня суботнього у суботу?

У Книзі Буття 1:3 написано: «І сказав Бог: Хай станеться світло! 
І сталося світло». Світло означає духовне світло, Божу силу і Його 
верховну владу. Промовивши: «Хай станеться світло», Бог, Який Сам є 
Світло, проголосив Свою владу в усьому просторі і всьому, що існує у 
ньому. 
В Євангелії від Івана 1:9 написано: «Світлом правдивим був Той, Хто 

просвічує кожну людину, що приходить на світ». Істинний Світ – це Ісус 
Христос, Котрий був Словом та існував у вигляді Бога, але став тілом і 
прийшов у цей світ, щоби спасти нас. 
У 12 главі Євангелія від Матвія фарисеї побачили, як учні Ісуса 

зривають колосся з зерном і їдять у день суботній, і сказали про це 

Ісусу. Тоді Ісус навів приклад Давида, промовивши: «Бо Син Людський 
Господь і суботі!» (Євангеліє від Матвія 12:8). Син Людський – це Сам 
Ісус. Він сказав, що Він – істинне Світло, Господь і суботі.
У перший день створення Бог створив світло. Так само було у неділю, 

перший день тижня, коли істинне Світло, Господь, осяяв весь світ. Це 
означає, що Він був розіп’ятий, щоби спасти все людство, був похований 
у п’ятницю, а у неділю Він подолав смерть і воскрес, таким чином 
освітив весь світ. 
Тепер Він став першим плодом воскресіння і дав справжнє Світло 

і життя душам, які жили у темряві смерті і болю. Від дня Його 
воскресіння Божі діти отримали надію на воскресіння та справжній 
відпочинок. Тому день суботній почали святити у неділю, яка 
називається «Днем Господнім».

У Книзі Левит 23:10-12 написано: «Промов до Ізраїлевих синів і 
скажеш їм: Коли ви ввійдете до того Краю, що Я даю вам, і будете жати 
жниво його, то снопа первоплоду ваших жнив принесете до священика, 
а він буде колихати снопа того перед лицем ГОСПОДНІМ, щоб набути 
вподобання вам; першого дня по святі священик буде колихати його. І 
ви прирядите в дні вашого колихання снопа однорічне безвадне ягня на 
цілопалення для ГОСПОДА». 

Тут Бог сказав синам Ізраїлевим приносити у жертву однорічне 
безвадне ягня «першого дня по святі», тобто у неділю. «Однорічне ягня» 
– це Ісус Христос, котрий є Агнцем Божим. «Первоплод» також означає 
Ісуса Христа, Котрий є першим плодом воскресіння, як написано у 
1 Посланні до коринтян 15:20: «Та нині Христос воскрес із мертвих, 
первісток серед покійних». Навіть у Старому Заповіті було пророцтво 
про поклоніння у неділю, що буде днем Господа Ісуса Христа. 

Після того, як перший чоловік, Адам, вчинив перший гріх людства, 
з’ївши з дерева знання добра і зла, людство втратило справжній спокій. 
Як сказав Бог: «…бо в день їди твоєї від нього ти напевно помреш!», 
дух Адама помер, і його нащадки – всі люди – були приречені до 
вічної смерті, тобто мали потрапити до пекла. Однак Ісус став нашим 
Спасителем. Він був безгрішним, прийняв за нас страждання на хресті і 
помер. Однак на третій день Він переміг смерть і воскрес. Таким чином 
Він дав надію на воскресіння і вічне життя людям, які не мали нічого, у 
майбутньому вони мали лише померти за свої гріхи. 
Таким чином, будь-хто може отримати у дар Святого Духа. Мертвий 

дух людини відновиться, коли вона прийме Ісуса Христа і покається у 
своїх гріхах. Це духовне відродження. 
Повіривши в Ісуса Христа, ми можемо отримати право стати Божими 

дітьми і насолоджуватися справжнім відпочинком. Однак відпочинок 
на цій землі не ідеальний. Тому Бог приготував вічне і бездоганне 
місце відпочинку – небеса. Коли Господь прийде на повітрі, ми 

набудемо нетлінної форми і зустрінемося з Ним на повітрі. Це фізичне 
відродження. Тоді ми матимемо істинний відпочинок у вічності. 
Як говорилося раніше, неділя – це день, коли Ісус, Господь суботи, 

воскрес, і таким чином дав нам справжній відпочинок. Тому християни 
називають неділю «Днем Господнім» і поклоняються у неділю. 
У Книзі Дії 20:7 написано: «А дня першого в тижні, як учні зібралися 

на ламання хліба…» Це означає, що вони збиралися у неділю, перший 
день тижня і ламали хліб, який символізує тіло Сина Людського. 
Оскільки тіло Сина Людського – це Слово, вони зробили Боже Слово 
духовним хлібом життя завдяки поклонінню у неділю. Окрім цього у 
1 Посланні до коринтян 16:2 написано: «А першого дня в тижні нехай 
кожен із вас відкладає собі та збирає, згідно з тим, як ведеться йому, 
щоб складок не робити тоді, аж коли я прийду». Вони також робили 
пожертвування у неділю, перший день тижня. 
Отже ми повинні розуміти, що насправді означає День Господній, і 

святити його. Тому ми зможемо мати справжній відпочинок під захистом 
Бога, надію на воскресіння і вічне життя. 

З.

Бог створив небо і землю і все, що на них, за шість днів, а на сьомий день спочив від Своєї 
роботи. Тому за часів Старого Заповіту день суботній був у суботу, яка була сьомим днем 
тижня. Однак у часи Нового Заповіту день суботній – неділя, День Господній, день, коли Ісус 
воскрес із мертвих після Своєї смерті на хресті, щоби спасти нас від смерті. Тепер давайте 
розглянемо те, що написано у Писанні. 

В.

1. Ісус Христос – Господь і суботі

2. «Наступного дня після суботи» у Старому Заповіті

3. Завдяки воскресінню Ісуса людство отримало справжній відпочинок 
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ВМХЛ Урім букс

17 травня 2014 року після нічного служіння 
у п’ятницю у мене був дивовижний сон, де 
старший пастор доктор Джерок Лі натиснув на 
моє сонячне сплетіння. 
Тоді мені було важко дихати. Я не могла швидко 

ходити і бігати, бо одразу починала задихатися. 
Після побаченого уві сні я змогла швидко ходити і 
навіть бігати без проблем. Після того, як я відчула 
роботу Бога, я почала отримувати задоволення від 
проповідей і намагалася жити за Божим Словом. 
У серпні 2014 року я побачила іншу могутню 

справу Бога, яка сталася зі мною. З п’ятнадцяти 
років у мене була непрохідність носослізного 
каналу правого ока, внаслідок чого у мене була 
велика сльозотеча. Мені постійно треба було 
носити з собою багато носових хусток і серветок, 
бо сльози текли дуже часто. Мені було соромно, 
бо  мої  повіки  вкривалися  жовто-зеленими 
виділеннями. Двічі мені робили операцію, але 
покращення не відбулося. 
Але дещо незбагненне сталося 

після того, як я отримала молитву 
доктора  Лі  під  час  літнього 
виїзного семінару Манмін 2014. 
З моєї правої ніздрі постійно 
текло, так само, як з очей. Вранці 
31 серпня я прочистила ніс. Я 
відчула, що він звільнився. У 
ту ж мить я відчула прохолоду 
у правому оці. Після того потік 
сліз, який лився з правого ока, 
зупинився. 
У  листопаді  я  продала  свій 

дім в місті Інчхон і переїхала до 
своєї доньки, щоби мати краще 
християнське  життя .  Я  була 
вдячна, що могла жити належним 
життям віруючої людини, жити 

разом  з і  своєю  донькою 
і  онуком .  Тепер  я  ще  раз 
отримала  шанс  зміцнити 
свою віру. 
Розпаковуючись  п ісля 

переїзду, я пересувала горщик 
з квітами, спіткнулася і впала 
на  нього .  Я  відчула,  ніби 
моя кістка стегна зламалася, 
мене охопив сильний біль. 
Онук викликав швидку, яка 
відвезла мене у лікарню. 
Рентген та МРТ виявили, 

що 12-ий грудний хребець був 
стиснутий і роздроблений. 
Лікар сказав, що мені треба 
нерухомо  лежати  у  ліжку 
протягом  трьох  місяців . 
Після того він подивиться, чи 
відбувається покращення, а 

потім вирішить, чи потрібна операція. 
Але я щиро молилася про те, щоби 
відвідувати богослужіння у неділю. 
Я потрапила у лікарню у середу, тож 

здавалося неможливим у неділю бути 
у церкві. Але мій онук отримав дозвіл 
лікарні, щоби я відвідала церкву. По 
дорозі я відчувала сильний біль, але у 
серці я була вдячна, що їду до церкви. 
Коли я приїхала до церкви, біль 

був такий сильний, що мені довелося 
лягти під час богослужіння. Я лежала 
у нашій машині на подвір’ї церкви і 
дивилася служіння он-лайн на каналі 
ВХМ. Бог вилив на мене благодать 
через проповідь. Завдяки молитві 
доктора Лі, яку він здійснив після 
проповіді, я отримала віру зцілення. 

Одразу після завершення молитви я раптово 
чхнула два рази. І диво! Я не відчула болю! Моя 
донька промовила: «Мамо, спробуй. Встань, 
вийди з машини». Я змогла піднятися, вийшла з 
машини і спокійно пішла, більше не відчуваючи 
болю. Алілуя! 
Ми  разом  з  донькою  багато  плакали  і 

прославили  Бога .  Після  богослужіння  ми 
повернулися у лікарню. Інші пацієнти були 
здивовані, коли побачили, як я зайшла у кімнату, а 
моє обличчя сяяло. Я свідчила про Боже зцілення. 
Вважається, що у випадку компресійного 

перелому грудного хребця покращення може 
бути щонайменше лише через шість місяців, 
якщо лікуватися, робити фізіотерапію або носити 
корсет. Але мій біль зник, і через кілька днів 
я почала нормально ходити. Божа сила дійсно 
дивовижна! Всю славу і подяку я складаю Богові.

Моя сім’я ходила у церкву п’ятидесятників, але у 2009 році 
ми переїхали у Кілпаук і почали там шукати церкву. 25 грудня 
2009 року дияконіса Марія відвела нас у Церкву Манмін 
Ченнаї. Ми познайомилися там з добрим живим Богом, 
Який дає відповіді і благословляє. Тепер ми маємо щасливе 
християнське життя. 
У 2008 році мій батько потрапив в аварію на мотоциклі 

і травмував праву щиколотку. Після того йому було важко 
навіть сідати і вставати, доводилося ходити з палицею. Дуже 
важко було працювати. 
Але батько зцілився після того, як отримав молитву про 

хворих старшого пастора доктора Джерок Лі через ВХМ 
(www.gcntv.org) на нічному служінні у п’ятницю. Він також 
отримав благословення перейти на нову, кращу роботу. Моя 
мама також зцілилася від виразки шлунку, яка непокоїла її 
протягом десяти років. 
Моя сестра також відчула силу Бога. В неї була алергія. 

Її прояви неодноразово з’являлися і зникали під очима. 
Одного разу алергія поширилася, вкривши все обличчя. 

Обличчя стало шершавим, свербіло і боліло. Пастор моєї 
церкви Джозеф Ган помолився про неї з хусткою, над якою 
помолився старший пастор (Книга Дії 19:11-12). Вона також 
побризкала хустку солодкою содою Муану. Солодка вода 
Муану – це свіжа питна вода, яка з солоної морської води 
перетворилась на прісну завдяки молитві старшого пастора. 
Завдяки молитві і солодкій воді сестра повністю зцілилася! 
У березні 2014 року я попросила старшого пастора 

помолитися про мій вступ до середньої школи, у якій я хотіла 
навчатися. Після його молитви, яка переходить межі простору 
і часу, мене прийняли до школи, яка мені подобалася. 
Ми з моєю молодшою сестрою є членами хору сестер і 

команди могутнього танцю у нашій церкві. Мій батько – віце-
президент місії чоловіків, а мама служить у добровольчій 
церковній групі, яка щонеділі готує їжу для членів церкви. 
Я хочу стати викладачем комп’ютерної майстерності, 
допомагати церкві і пастору. Я дуже вдячна старшому пастору, 
моєму пасторові любові, котрий познайомив нас з нашим 
добрим Богом-Отцем. 

«Я догодила Богові тим, що святила День Господній, 
і Він зцілив мене від компресійного перелому»

«Коли я зустріла свого доброго Бога, 
я зцілилася і отримала благословення»

▲ Молодша дияконіса Юнсун Чо (третя зліва) тепер почувається добре завдяки 
Божій благодаті. Вона живе щасливим християнським життям разом із донькою 
дияконісою Сані Гон, онуком братом Джун’юн Джун та онукою сестрою Айсеул 
Гон. 

▲  Р е н т г е н  г р у д н о г о 
х ребц я :  к омпрес і й ний 
перелом 12-го хребця 

Молодша дияконіса Юнсун Чо, 73 роки, 12 парафія, Південна Корея

Сестра Ямуна, 17 років, Церква Манмін Ченнаї, Індія

▲Я м у н а  ( з л і в а ) ,  ї ї  б а т ь к о 
Баласубрамані, ї ї мама Пушпа і 
сестра Мдгуматі живуть у Божій 
любові і благословенні 


